

温暖水城·新年心愿  
帮200名孩子圆梦

聊城博爱医院特约报道



# 《父亲猝死母亲高位截瘫,小姐弟沿街卖花卖报》追踪—— 爱心市民准备组团看望刘萍一家

本报聊城1月5日讯(记者 凌文秀) 本报刊登了《父亲猝死母亲高位截瘫,小姐弟沿街卖花卖报》的新闻报道后,很多热心市民向记者索取孩子家的联系方式,并计划近期去看望这家人。

“有时候在网上看到外地的类似信息,我们都会小团体组织捐助一下。看到距离自己这么近的孩子遭遇这样的事情,我们更不能袖手旁观。”近两天

来,很多热心市民打来电话,希望加入这场爱心行动帮助本地的孩子们。

“看到信息马上就转发给科室群里面了,然后跟大家通知了下,家里有衣服拿衣服、有零食拿零食、有玩具拿玩具,然后我们抽时间给孩子们送过去。”一位在医院工作的女士希望主办方能帮忙联系到刘萍家人,她说自己科室和另一个科室10人左右,近期准备筹集一些东

西去看刘萍。

曾经参加过不少类似的捐助活动,有钱、有衣物。“曾经看到征集宽松肥大颜色不是那么鲜艳的衣服,给福利院老人。我就把家里衣服统一翻检一遍,清洗干净后给组织者送过去。衣服都是好牌子,就是过时了、穿够了,能有这样的活动物尽其用,真的特别好。”

看到新闻照片上,小刘萍和弟弟的衣物特别简

单朴素。这位女士说,自家孩子比刘萍姐弟大,前些年又长得特别快,很多衣服没穿几次就小了,却又都是名牌价格不菲,扔掉可惜存着又没人穿。看到小刘萍家的情况,这位女士准备把孩子穿不到的还不错的衣服收拾收拾,打包给刘萍姐弟送过去,“有棉衣、有春秋天的衣服,还有一些玩具,到时候再给孩子们带上一些零食。”

## 一张特别的清单 52个孩子的愿望

本报聊城1月5日讯(记者 凌文秀) 中国象棋、一双运动鞋、帅气的羽绒服……5日,“温暖水城·新年心愿——帮200名孩子圆梦”活动主办方收到聊城市儿童福利院的孩子发来的52条儿童心愿清单。

聊城市儿童福利院位于柳园北路东侧,高速公路以南、聊城市财校西邻。儿童福利院作为民政部“蓝天计划”项目,是为孤残儿童群体创造健康生活环境的有效举措,也是发展聊城市儿童福利事业的一项重要民心工程。聊城市儿童福利院设计理念先进、功能完善、设施配套,拥有现代化康复设备,是集养育、教育、医疗、康复于一体的高标准儿童福利院。

儿童福利院的孩子中既有小学生也有初中生,他们有的父母双亡,有的来自单亲家庭,还有一些是因为家庭困难来到这里。每次放学的时候,其他孩子都是爸爸妈妈或者爷爷奶奶来接,但福利院这些孩子都是由工作人员接,福利院的大巴车送,“有时候看到孩子们对其他正常孩子羡慕的表情,感觉挺心酸的,虽然福利院已经按照国家政策给了这些孩子尽可能多的物质生活和教育资源。也有很多社会上的爱心人士给大家送衣服、零食、玩具等,但感觉这些孩子还是比正常孩子失去了很多,尤其是亲情。”

## 提供产前输血和营养支持治疗

# 高龄贫血产妇在聊城博爱医院顺利产下女婴

本报聊城1月5日讯(记者 凌文秀) 43岁的东平王女士已经不是第一次当妈妈,之前是顺产的而且是十多年前。来博爱医院的前一天,王女士在东平县人民医院检查结果为:严重缺铁性贫血,血红蛋白值仅为41g/L(正常成年女性的血红蛋白的正常参考值为:110~150g/L),属于高危产妇。

这样的高危产妇,当地县医院不收。王女士了

解到博爱医院的专家团队实力、技术力量和温馨服务,从当地县医院赶到聊城博爱医院妇产科。

妇产科王守军教授介绍,产妇严重贫血容易发生产后出血、心衰,对手术和麻醉要求高、风险大,而且贫血孕妇抵抗力低,容易感染。并且严重贫血胎儿也容易缺氧、发生窒息。所以医院方面为产妇加强了营养支持治疗:输血、氨基酸、白蛋白,提高

了机体的抵抗力,预防感染。

经过王守军教授10天左右严格细心的产前输血和营养支持治疗,当王女士生产时血红蛋白复查值为85g/L。

不料原定剖宫产手术前两天,发现王女士破水,羊水Ⅲ度污染,胎儿有缺氧的情况,王守军教授立即组织博爱产科专家组进行剖宫产手术。同时制定术后产妇及胎儿可能发生

问题及预防措施,并备好血。

当晚22:00,王女士进入手术室,吸氧、输液、麻醉等。22点20分,小宝宝降生,体重5.7斤,女孩。

手术当中博爱专家们采取充分的预防出血措施,手术顺利,母婴平安。术后,经过精心治疗和护理,王女士恢复得很好,女婴出生后4天母婴健康出院。王女士一家对医护人员非常感激。



## 聊城博爱医院特别支持

# 温暖水城·新年心愿

## 帮200名孩子圆梦

主办: 聊城市委宣传部 聊城市教育局 齐鲁晚报  
承办: 齐鲁晚报今日聊城 蒲公英行动(聊城) 志愿者协会



**聊城博爱医院**  
LIAOCHENG BOAI HOSPITAL

聊城博爱医院坐落在聊城市中心柳园北路98号,汽车总站南200米,是一所按现代化医疗运作模式设计、创办的专科医院。

医院推行专病专科专治制度,以妇科常见多发病、产科为重点。医院建立以姚随萍主任为首的专家队伍,多个科室均由临床经验丰富的主治医师以上职称的医生担任。

为让聊城贫困儿童、留守儿童、孤残儿童得到社会的关怀,让他们度过一个愉悦的新年,由聊城市委宣传部、聊城市教育局、齐鲁晚报联合主办,蒲公英行动(聊城)志愿者协会、齐鲁晚报·今日聊城承办,聊城博爱医院特别支持的年底大型公益爱心活动——“温暖水城·新年心愿——帮200名孩子圆梦”活动已经启动。活动主办方现在面向社会征集200名孩子的新年愿望。同时征集爱心人士、爱心企业认领孩子们的心愿,欢迎报名参与。

**心愿征集、爱心报名方式:**

- 1、可拨打本报开通的温暖热线0635-8451234;
- 2、发送短信至手机18663590218推荐,短信内容包括“孩子姓名+年龄+籍贯+学校年级+心愿内容+孩子的有效联系方式或邮寄地址”;
- 3、关注齐鲁今日聊城微信公众号(qiwbjrlc)留言推荐,或通过学校或教育部门推荐等。

